
 قدماتيمسري     تمرين الكترومغناطيس

  فرهاد مظلومي  1  ي صنعت هواپيمايي كشوريدانشكده

حجمي بار درون كره چه توزيع شده است. چگالي  20cmاي به شعاع ون كرهرنواخت دبه طور يك 3Cي به اندازهالكتريكي  بار) 1
  قدر است؟

بار  حجمي چگاليوجود دارد.  4nCي به اندازه الكتريكي بارو به مركزيت مبدآ مختصات،  0.1mmشعاع اي به كره وندر) 2
  مبدأ مختصات چه قدر است؟الكتريكي در 

بار  طحيس چگاليوجود دارد.  4nCي به اندازه الكتريكي بارو به مركزيت مبدآ مختصات،  0.1mmاي به شعاع در سطح دايره) 3
  مبدأ مختصات چه قدر است؟الكتريكي در 

بار  طيخ چگالي. نواخت توزيع شده استبه طور يك 2mCي به اندازه الكتريكي بار، 10cmاي به شعاع دايره حيطم وير) 4
  چه قدر است؟ وي محيط دايرهرالكتريكي 

به طور عمود و  3cmاي به شعاع دايرهدرون ز ا 0.6s رفظ 24pC يبار الكتريكي به اندازه جريان سطحي، توزيع در يك) 5
  محيط دايره چه قدر است؟ وير سطحي چگالي جريانمتوسط منتقل شده است. دايره به بيرون نواخت يك

به طور عمود و  3cmاي به شعاع هركدرون ز ا 0.6s رفظ 24pC يبار الكتريكي به اندازه ،جميحجريان  توزيع در يك) 6
  چه قدر است؟ رهك طحس وير حجمي چگالي جريانمتوسط منتقل شده است.  رهكبه بيرون نواخت يك

 210A/mبرابر و  ،نواختيكعمود بر سطح مستطيل،  ،20cm10cmمستطيلي به ابعاد سطح چگالي جريان حجمي روي  )7
  الكتريكي عبوري از كل سطح مستطيل را محاسبه نماييد.است. جريان 

ي صورتي كه بار اوليهدر شود. ميوارد يك كره  )8sبه مدت ( t = 10sتا  t = 2sز زمان ا به طور ثابت 4Aي ) جرياني به اندازه8
  بار الكتريكي درون كره را بر حسب زمان محاسبه و رسم نماييد.مقدار  بوده باشد t < 2s( -2Cيعني ( كرهدرون 


